

时隔39个月之后，丁俊晖再夺冠军

“没有忘记自己的梦想与努力”

2023斯诺克6红球世锦赛当地时间11日在泰国完赛，中国名将丁俊晖在决赛中以8:6战胜东道主球星塔猜亚·乌诺，第二次夺得该项赛事冠军。这也是他在2019年12月夺得英锦赛冠军后，时隔39个月再度夺得职业赛冠军。

“谢谢所有人，时间慢慢来，仍然没有忘记自己的梦想与努力。”35岁的丁俊晖赛后在个人社交媒体账号上写道。

终于结束冠军荒

本站赛事，丁俊晖尽管小组赛0:5输给张安达，但以第二名出线后，丁俊晖找到了状态，相继淘汰奥沙利文、宾汉姆两位重量级选手闯入四强，半决赛再以7:4战胜汤姆·福德晋级决赛。

当日决赛中，丁俊晖先后打出两杆70+，建立起2:0的领先优势。塔猜亚随后追至2:2。丁俊晖未被打乱节奏，连胜三局以5:2领先。塔猜亚也不甘示弱，又追至4:5。丁俊晖再胜两局，以7:4拿到赛点。塔猜亚挽救两个赛点后比分变为6:7，第14局丁俊晖未再给塔猜亚留下机会，连续得分终结比赛悬念，继2016年后再度夺得该项赛事冠军。

在最后一局打进关键红球时，他用拳头重重锤了一下球桌，现场观众亦报以热烈的掌声。

6红球世锦赛创办于2008年，最初名称是斯诺克6红球国际赛，赛事固定于泰国举办，参赛选手由顶尖职业选手和最优秀的业余选手组成。虽然不是世界斯诺克排名赛，但比赛冠军仍有希望获得斯诺克冠中冠参赛资格，并有约10万英镑的高额奖金。本次赛事吸引了奥沙利文、希金斯、马克·威廉姆斯、宾汉姆等名将在内的32名选手参加，其中丁俊晖、张安达、周跃龙、马海龙4名中国选手入围。

还有比赛要努力

丁俊晖近几个赛季状态低迷，自2019年夺得英锦赛冠军以来未夺一冠，本赛季在排名赛也频频遭遇一轮游。2022年11月21日，一路上零封奥沙利文连胜6场杀进英锦赛决赛的丁俊晖连输7局，被后来居上的马克·艾伦以10:7击溃，加冕排名赛第15冠的美梦被彻底打碎。

尽管与冠军擦肩而过，但彼时外界对丁俊晖在新赛季的前景充满信心，因为那是丁俊晖自2019年英锦赛夺冠后首次打进排名赛决赛。漫长的低迷期让他遭遇了将近3年的冠军荒，世界排名也仿佛自由落体般，跌到了30名开外。在英锦赛的“福地”再度闯入决赛后，丁俊晖在社交媒体上写的是“反正也不会放弃”。

然而，丁俊晖的回归之路并非一帆风顺，英锦赛后他连续三站在前两轮被淘汰出局，进入2023年后，他从世界大奖赛开始陷入四连败的阴影中。在球员锦标赛首轮出局后，他直通本赛季世锦赛种子席位的希望也变得渺茫起来。

好在，连续告负后，丁俊晖在6红球世锦赛以一个宝贵的

冠军及时止住颓势。虽然只是邀请赛事，但丁俊晖的确如当初所写的那样，始终没有放弃过对冠军的向往。

“击败奥沙利文总会带来很多好运气。很高兴拿下这场决赛，整个赛事我打得都不错。这是在亚洲举行的比赛，是我们的比赛，非常享受这周的经历。”对于一波三折的比赛进程，赛后丁俊晖依旧心有余悸，他说：“比赛一开始还不错，但后来比分被追近了有些紧张。我错过了两次能拿下比赛的好机会，在6红球比赛中，一两颗球就能左右比赛的进程。当被追到6:7还是挺吓人的！”

拿下阔别已久的冠军值得庆贺，这次夺魁虽然不会让丁俊晖的世界排名和单赛季排名发生变化，但这个冠军无疑会帮助他重新积累信心。凭此一冠，他还将在下赛季重返冠中冠的舞台。

不过，眼下丁俊晖面前还有另一座高山在等着他——斯诺克世锦赛种子席位的争夺，他能否在今年跳过世锦赛资格赛的厮杀直通正赛，接下来在WST精英赛上的表现将至关重要。

扬子

和谐·共生



中宣部宣教局 中国文明网